

Manifiesto

Los abajo firmantes, ante el desinterés de los poderes públicos y privados de nuestro país, por la degradación del medio ambiente, MANIFESTAMOS:

1. Que las actividades especulativas y una incorrecta planificación turística han originado en el archipiélago canario, entre otras, las siguientes situaciones:

a) Urbanización desmesurada de las costas, que ha destruido enclaves naturales de gran belleza.

b) Desvío de recursos acuíferos, agrícolas y económicos hacia un turismo que, ante una situación internacional adversa, nos privaría de ingresos indispensables.

c) Destrucción de la arquitectura tradicional y de nuestro patrimonio histórico-cultural.

2. Que, por todo lo expuesto, para posibilitar su desarrollo futuro y para respetar el entorno y equilibrio, tanto urbano como rural mantenido por sus habitantes hasta el día de hoy, acordamos solicitar de la UNESCO la declaración de la isla de El Hierro, como «Isla de la Paz».

3. Que, para ello, pedimos a las autoridades competentes, la aplicación de las siguientes medidas en la isla de El Hierro:

a) Paralizar y prohibir cualquier nueva construcción e instalación o ampliación de lo ya existente de carácter militar en la isla.

b) Establecer un control riguroso, basado en criterios ecológicos funcionales y estéticos en el sector de la construcción.

c) Elaborar un estudio de las particularidades de la isla, y redactar una planificación que permita preservarla como espacio para la paz.

4. Finalmente proclamamos, nuestra convicción de que es preservando nuestro entorno natural y conservando el legado del pasado, como se adquiere conciencia de la identidad propia, imprescindible para el ejercicio de la libertad.

Club UNESCO de Canarias
Comisión Malpaso